
 

       

 

 

ЛУБЕНСЬКА МІСЬКА РАДА 

ЛУБЕНСЬКОГО РАЙОНУ 

ПОЛТАВСЬКОЇ ОБЛАСТІ 

(п’ятдесят п’ята сесія восьмого скликання)  
Р І Ш Е Н Н Я 

 

 

26 червня 2025 року 

 

Про затвердження Програми фінансової 
підтримки Державного закладу «Луганський 

національний університет імені Тараса Шевченка» 

на 2025 рік у новій редакції 
 

Розглянувши клопотання Державного закладу «Луганський 
національний університет імені Тараса Шевченка» про затвердження 
Програми фінансової підтримки Державного закладу «Луганський 
національний університет імені Тараса Шевченка» на 2025 рік у новій 
редакції, відповідно до Бюджетного кодексу України, Закону України «Про 
освіту», Закону України «Про вищу освіту», Закону України «Про фахову 
передвищу освіту», керуючись статтею  26 Закону України  «Про місцеве 
самоврядування в Україні» 

 

міська рада вирішила: 
 

1. Затвердити Програму фінансової підтримки Державного закладу 
«Луганський національний університет імені Тараса Шевченка» на 2025 рік у 
новій редакції (додається). 

2. Рішення Лубенської міської ради Лубенського району 
Полтавської області «Про затвердження Програми фінансової підтримки 
Державного закладу «Луганський національний університет імені Тараса 
Шевченка» на 2025 рік від 13.02.2025 року вважати таким, що втратило 
чинність. 

3. Організацію виконання цього рішення покласти на Державний 
заклад «Луганський національний університет імені Тараса Шевченка» 
(ректор Караман О.Л.). 

4. Контроль   за   виконанням  цього  рішення  покласти  на 
постійну депутатську комісію з питань планування бюджету та фінансів. 
 

Лубенський міський голова                                          Олександр ГРИЦАЄНКО  



 

                                                                   Додаток до рішення  
                                                                              Лубенської міської ради 

                                                                          від 26 червня 2025 року 

 

 

 

 

 

 

 

Програма 

фінансової підтримки  
Державного закладу «Луганський 

національний університет імені Тараса 
Шевченка» на 2025 рік  

(нова редакція) 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

м. Лубни  
2025 рік 
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1. Підстави для розроблення Програми 

 



Бюджетний кодекс України, Закони України «Про освіту», «Про вищу 
освіту», «Про фахову передвищу освіту», «Про місцеве самоврядування в 
Україні». 

 

2. Паспорт Програми 

 

1. Ініціатор розроблення 
Програми 

ДЗ «Луганський національний 
університет імені Тараса Шевченка» 

2. Розробник Програми ДЗ «Луганський національний 
університет імені Тараса Шевченка» 

2.1. Керівник Програми Виконавчий комітет Лубенської 
міської ради Лубенського району 
Полтавської області 

3. Відповідальний виконавець 
Програми 

ДЗ «Луганський національний 
університет імені Тараса Шевченка» 

4. Учасники Програми ДЗ «Луганський національний 
університет імені Тараса Шевченка» 

5. Термін реалізації Програми 2025 рік 

6. Перелік бюджетів, які беруть 
участь у виконанні Програми 

Бюджет Лубенської міської 
територіальної громади, інші джерела 
не заборонені законодавством 

 

7. Загальний обсяг фінансових 
ресурсів, необхідних для 
реалізації Програми 

300 000,00 грн. 
 

 

3. Загальна частина 

 

Державний заклад «Луганський національний університет імені Тараса 
Шевченка» – заклад вищої освіти із 102-річною історією підготовки фахівців 
різного профілю, один з лідерів вищої освіти України, ініціатор освітніх 
реформ, провідник української національної ідеї серед населення України. 

Унаслідок війни росії проти України (2014 – 2025 рр.) ЛНУ імені 
Тараса Шевченка зазнав величезних втрат: рухоме й нерухоме майно в містах 
Луганську, Ровеньках, Кадіївці (Стаханові), Брянці, Щасті, Алушті 
тимчасово окуповано; у Рубіжному, Кремінній, Лисичанську – повністю 
зруйновано. 

З 24.02.2022 року, маючи досвід відновлення в умовах зовнішньої 
агресії та переміщення, університет швидко зреагував на нові виклики і, 
минаючи стадії виживання й відновлення, мобілізувався та продовжує свою 
діяльність у Полтавській області (містах Полтава, Лубни, Миргород). 

На виконання Указу Президента України від 24.02.2022 р. №64/2022 
«Про введення воєнного стану в Україні», наказів по університету від 
03.03.2022 р. № 51-ОД «Про переміщення центру управління університетом в 
умовах воєнного стану», від 10.03.2022 р. № 54 «Про організацію освітнього 
процесу в умовах воєнного стану» Луганський національний університет 
імені Тараса Шевченка з 11.03.2022 р. відновив і продовжує освітній процес. 



Наразі підготовка фахівців здійснюється базовим навчальним закладом та 
його відокремленими структурними підрозділами в Полтавської області. 

Зокрема, у м. Лубни функціонують такі підрозділи університету: 
 навчально-науковий інститут педагогіки і психології; 
 навчально-науковий інститут технологій і торгівлі; 
 навчально-науковий інститут охорони здоров’я і спорту; 
 ВСП «Лисичанський педагогічний фаховий коледж Державного 

закладу «Луганський національний університет імені Тараса Шевченка»; 
 ВСП «Кадіївський педагогічний фаховий коледж Державного 

закладу «Луганський національний університет імені Тараса Шевченка»; 
 ВСП «Старобільський фаховий коледж Державного закладу 

«Луганський національний університет імені Тараса Шевченка»; 
 ВСП «Фаховий коледж Державного закладу «Луганський 

національний університет імені Тараса Шевченка». 
У м. Миргород функціонують такі підрозділи університету: 
- навчально-науковий інститут математики та інформаційних 

технологій; 
- навчально-науковий інститут бізнесу і менеджменту; 
- навчально-науковий інститут природничих і аграрних наук. 
У м. Полтава функціонують такі підрозділи університету: 
- навчально-науковий інститут соціальних і гуманітарних наук; 
- навчально-науковий інститут мистецтв; 
 навчально-науковий інститут публічного управління і 

післядипломної освіти; 
 навчально-науковий інститут філології і журналістики. 
 

 

4. Опис проблеми, на розв’язання якої спрямована Програма 

 

Актуальним і перспективним напрямом розвитку системи освіти в 
умовах сьогодення є її модернізація та цифровізація. Питання стало більш 
актуальним у період пандемії коронавірусу COVID-19, наразі воно 
загострилося в умовах воєнного стану, що триває. 

Для ефективного функціонування Університету критично важливо 
впроваджувати сучасні технології та створювати комфортні умови для 
навчання. Це передбачає не лише цифровізацію освітнього процесу, а й 
забезпечення необхідним обладнанням та меблями для створення якісного та 
безпечного навчального середовища. 

Придбання програмного забезпечення, меблів та навчального 
обладнання – це стратегічний крок, який відкриває нові можливості для 
підвищення ефективності освітнього процесу та адаптує рівень освіти до 
сучасних викликів і потреб суспільства. 

Програмне забезпечення дозволить здобувачам освіти вчитися у 
зручному для них темпі, отримуючи доступ до матеріалів у будь-який час. Це 
створить можливості для індивідуалізації освіти. Сучасні програми часто 
включають елементи гейміфікації та симуляції, що стимулює до активного 



мислення та аналізу. Завдяки цьому здобувачі освіти не лише 
запам'ятовуватимуть інформацію, а й застосовуватимуть знання на практиці, 
розвиваючи критичне мислення. В умовах російської агресії, електронні 
інструменти та платформи дистанційного навчання відіграють важливу роль 
в освітньому процесі. Програмне забезпечення створить необхідні 
інструменти для комунікації та співпраці. Також, програмне забезпечення 
надасть можливість відстежувати прогрес здобувачів освіти, аналізувати їх 
досягнення та виявляти слабкі місця, що дозволить викладачам своєчасно 
коригувати освітній процес, забезпечуючи підтримку там, де це необхідно. 

Сучасні меблі сприятимуть створенню комфортних та безпечних умов 
для навчання. Зручні та комфортні меблі позитивно впливатимуть на 
концентрацію та продуктивність здобувачів освіти. 

Придбання навчального обладнання розширить можливості для 
практичного навчання та проведення досліджень. Це дозволить здобувачам 
освіти здобувати практичні навички, необхідні для успішної кар'єри. 

Сьогодні дедалі більше професій потребують високого рівня цифрових 
навичок і володіння новітніми технологіями. В умовах швидких змін на 
ринку праці важливо, щоб здобувачі освіти отримували навички, які будуть 
актуальні в майбутньому. Програмне забезпечення та сучасне обладнання 
допоможуть в інтеграції нових технологій в освітній процес, готуючи 
здобувачів освіти до викликів сучасного світу. 

Впровадження програмного забезпечення, придбання сучасних меблів 
та обладнання надасть змогу використовувати в освітньому процесі сучасні 
інформаційно-комунікаційні технології з метою розвитку у здобувачів освіти 
необхідних компетентностей та створення комфортного та безпечного 
навчального середовища. 

Придбання програмного забезпечення, меблів та навчального 
обладнання для Університету — це інвестиція в майбутнє. Це можливість 
створити динамічне, інтерактивне та ефективне навчальне середовище, яке 
відповідає потребам сучасного світу. 

 

5. Мета та основні завдання Програми 

 

Мета програми та очікувані результати: створити сучасне освітнє 
середовище, яке сприятиме підвищенню якості освіти та підготовці 
конкурентоспроможних фахівців шляхом впровадження сучасного 
програмного забезпечення, придбання меблів та навчального обладнання, та 
інше. 

 

Основними завданнями Програми є: 
 

 Забезпечення сучасним програмним забезпеченням для оптимізації 
освітнього процесу, дистанційного навчання та наукової діяльності. 

 Створення комфортних та безпечних умов для навчання шляхом 
придбання сучасних меблів для аудиторій, лабораторій та зон відпочинку. 

 Забезпечення навчальним обладнанням для проведення практичних 
занять, лабораторних робіт та наукових досліджень. 



 Розширення та оптимізація моделі цифрового освітнього середовища із 
застосуванням сучасного програмного забезпечення задля покращення 
структури та змісту контенту цифрового освітнього простору. 

 Покращення алгоритму трансформації освітнього процесу в рамках 
кожної освітньої програми, підвищення рівня застосування цифрової 
освіти в навчальному процесі та для кожної конкретної дисципліни. 

 Розширення освітнього і дослідницького простору, можливість 
урізноманітнення форм і методів навчання, спрямованих як на потреби 
здобувачів освіти, так і на врахування вимог й запитів ринку праці. 

 Підвищення рівня використання програмного забезпечення та сучасного 
обладнання в освітньому процесі з метою забезпечення якості та 
доступності освіти, посилення індивідуалізації та диференціації навчання, 
розвитку та поглиблення цифрової компетентності особистості. 

 Створення якісного внутрішнього інструменту для оптимізації 
навчального та навчально-наукового середовища. 

 

Ця Програма реалізуватиметься з урахуванням сучасних тенденцій 
розвитку галузі вищої освіти України, зокрема розроблення 
Загальнонаціональної програми кіберграмотності, спрямованої на 
підвищення рівня цифрової грамотності населення України, зокрема шляхом 
включення питань цифрових навичок, кіберобізнаності щодо сучасних 
кіберзагроз і протидії їм до навчальних програм професійної (професійно-

технічної), фахової передвищої та вищої освіти. 
 

6. Фінансування Програми 

 

Фінансування Програми здійснюється за рахунок загального 
(спеціального) фонду міського бюджету й за рахунок інших джерел 
фінансування, що не заборонені законодавством. 

Обсяги фінансування Програми можуть бути уточнені під час 
ухвалення рішення про зміни до місцевого бюджету. 

Кошти, отримані за результатами діяльності, використовує 
ДЗ «Луганський національний університет імені Тараса Шевченка» на 

придбання програмного забезпечення, меблів, навчального обладнання та ін. 

Обсяги фінансування Програми шляхом надання фінансової підтримки 
на 2025 рік (додаток до Програми). 

ДЗ «Луганський національний університет імені Тараса Шевченка» має 
бути включений до мережі головного розпорядника бюджетних коштів і 
використовувати виділені кошти згідно з планом використання. 

Виконання Програми в повному обсязі можливе лише за умови 
стабільної фінансової підтримки. 

 

 

 

Секретар Лубенської міської ради    Маргарита КОМАРОВА 



  



Додаток 1 до Програми 

 

Обсяги фінансування Програми 

№ 
з/п 

Назва 
напряму 

діяльності 
(пріоритетні 

завдання) 

Перелік заходів 
програми 

Строк 
виконання 

заходу 

Джерела 
фінансування 

Орієнтовні 
обсяги 

фінансування 
(вартість),  
гривень у 
2025 році 

1  

Придбання 
програмного 
забезпечення, 

меблів, 

навчального 
обладнання та ін 

2025 р. Бюджетні кошти 300 000,00 

Усього 300 000,00 

 

  



Пояснювальна записка 

до рішення Лубенської міської ради  
Лубенського району Полтавської області 

від 26червня 2025 року 

«Про затвердження Програми фінансової підтримки 

Державного закладу «Луганський національний університет імені 
Тараса Шевченка» на 2025 рік у новій редакції»  

 

Державний заклад «Луганський національний університет імені Тараса 
Шевченка» – заклад вищої освіти із 102-річною історією підготовки фахівців 
різного профілю, один з лідерів вищої освіти України, ініціатор освітніх 
реформ, провідник української національної ідеї серед населення України. 

Унаслідок війни росії проти України (2014 – 2025 рр.) ЛНУ імені 
Тараса Шевченка зазнав величезних втрат: рухоме й нерухоме майно в містах 
Луганську, Ровеньках, Кадіївці (Стаханові), Брянці, Щасті, Алушті 
тимчасово окуповано; у Рубіжному, Кремінній, Лисичанську – повністю 
зруйновано. 

З 24.02.2022 року, маючи досвід відновлення в умовах зовнішньої 
агресії та переміщення, університет швидко зреагував на нові виклики і, 
минаючи стадії виживання й відновлення, мобілізувався та продовжує свою 
діяльність у Полтавській області (містах Полтава, Лубни, Миргород). 

На виконання Указу Президента України від 24.02.2022 р. №64/2022 
«Про введення воєнного стану в Україні», наказів по університету від 
03.03.2022 р. № 51-ОД «Про переміщення центру управління університетом в 
умовах воєнного стану», від 10.03.2022 р. № 54 «Про організацію освітнього 
процесу в умовах воєнного стану» Луганський національний університет 
імені Тараса Шевченка з 11.03.2022 р. відновив і продовжує освітній процес. 
Наразі підготовка фахівців здійснюється базовим навчальним закладом та 
його відокремленими структурними підрозділами в Полтавської області. 

Зокрема, у м. Лубни функціонують такі підрозділи університету: 
 навчально-науковий інститут педагогіки і психології; 
 навчально-науковий інститут технологій і торгівлі; 
 навчально-науковий інститут охорони здоров’я і спорту; 
 ВСП «Лисичанський педагогічний фаховий коледж Державного 

закладу «Луганський національний університет імені Тараса Шевченка»; 
 ВСП «Кадіївський педагогічний фаховий коледж Державного 

закладу «Луганський національний університет імені Тараса Шевченка»; 
 ВСП «Старобільський фаховий коледж Державного закладу 

«Луганський національний університет імені Тараса Шевченка»; 
 ВСП «Фаховий коледж Державного закладу «Луганський 

національний університет імені Тараса Шевченка». 
У м. Миргород функціонують такі підрозділи університету: 
- навчально-науковий інститут математики та інформаційних 

технологій; 
- навчально-науковий інститут бізнесу і менеджменту; 
- навчально-науковий інститут природничих і аграрних наук. 
У м. Полтава функціонують такі підрозділи університету: 



- навчально-науковий інститут соціальних і гуманітарних наук; 
- навчально-науковий інститут мистецтв; 
 навчально-науковий інститут публічного управління і 

післядипломної освіти; 
 навчально-науковий інститут філології і журналістики. 
 

Актуальним і перспективним напрямом розвитку системи освіти в 
умовах сьогодення є її модернізація та цифровізація. Питання стало більш 
актуальним у період пандемії коронавірусу COVID-19, наразі воно 
загострилося в умовах воєнного стану, що триває. 

Для ефективного функціонування Університету критично важливо 
впроваджувати сучасні технології та створювати комфортні умови для 
навчання. Це передбачає не лише цифровізацію освітнього процесу, а й 
забезпечення необхідним обладнанням та меблями для створення якісного та 
безпечного навчального середовища. 

Придбання програмного забезпечення, меблів та навчального 
обладнання – це стратегічний крок, який відкриває нові можливості для 
підвищення ефективності освітнього процесу та адаптує рівень освіти до 
сучасних викликів і потреб суспільства. 

Програмне забезпеченнядозволить здобувачам освіти вчитися у 
зручному для них темпі, отримуючи доступ до матеріалів у будь-який час. Це 
створить можливості для індивідуалізації освіти. Сучасні програми часто 
включають елементи гейміфікації та симуляції, що стимулює до активного 
мислення та аналізу. Завдяки цьому здобувачі освіти не лише 
запам'ятовуватимуть інформацію, а й застосовуватимуть знання на практиці, 
розвиваючи критичне мислення. В умовах російської агресії, електронні 
інструменти та платформи дистанційного навчання відіграють важливу роль 
в освітньому процесі. Програмне забезпечення створить необхідні 
інструменти для комунікації та співпраці. Також, програмне забезпечення 
надасть можливість відстежувати прогрес здобувачів освіти, аналізувати їх 
досягнення та виявляти слабкі місця, що дозволить викладачам своєчасно 
коригувати освітній процес, забезпечуючи підтримку там, де це необхідно. 

Сучасні меблі сприятимуть створенню комфортних та безпечних умов 
для навчання. Зручні та комфортні меблі позитивно впливатимуть на 
концентрацію та продуктивність здобувачів освіти. 

Придбання навчального обладнання розширить можливості для 
практичного навчання та проведення досліджень. Це дозволить здобувачам 
освіти здобувати практичні навички, необхідні для успішної кар'єри. 

Сьогодні дедалі більше професій потребують високого рівня цифрових 
навичок і володіння новітніми технологіями. В умовах швидких змін на 
ринку праці важливо, щоб здобувачі освіти отримували навички, які будуть 
актуальні в майбутньому. Програмне забезпечення та сучасне обладнання 
допоможуть в інтеграції нових технологій в освітній процес, готуючи 
здобувачів освіти до викликів сучасного світу. 

Впровадження програмного забезпечення, придбання сучасних меблів 
та обладнання надасть змогу використовувати в освітньому процесі сучасні 
інформаційно-комунікаційні технології з метою розвитку у здобувачів освіти 



необхідних компетентностей та створення комфортного та безпечного 
навчального середовища. 

Придбання програмного забезпечення, меблів та навчального 
обладнання для Університету — це інвестиція в майбутнє. Це можливість 
створити динамічне, інтерактивне та ефективне навчальне середовище, яке 
відповідає потребам сучасного світу. 

 

З метою розбудови цифрової освітньої екосистеми закладу шляхом 
впровадження сучасного програмного забезпечення та його модернізації 
шляхом придбання меблів та навчального обладнання, постала необхідність 
затвердити Програму фінансової підтримки ДЗ«Луганський національний 
університет імені Тараса Шевченка» на 2025 рік у новій редакції, яка 
реалізуватиметься з урахуванням сучасних тенденцій розвитку галузі вищої 
освіти України, зокрема розроблення Загальнонаціональної програми 
кіберграмотності, спрямованої на підвищення рівня цифрової грамотності 
населення України, зокрема шляхом включення питань цифрових навичок, 
кіберобізнаності щодо сучасних кіберзагроз і протидії їм до навчальних 
програм професійної (професійно-технічної), фахової передвищої та вищої 
освіти. 

 

Обсяги фінансування Програми 

 
№ 
з/п 

Назва 
напряму 

діяльності 
(пріоритетні 

завдання) 

Перелік 
заходів 

програми 

Строк 
виконання 

заходу 

Джерела 
фінансування 

Орієнтовні 
обсяги 

фінансування 
(вартість), 
гривень у 
2025 році 

1  

Придбання 
програмного 
забезпечення, 

меблів та 
навчального 
обладнання 

2025 р. Бюджетні кошти 300 000,00 

Усього 300 000,00 

 

 

Ректор                 Олена КАРАМАН 


